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委 員 外 議 員 

議  長  中 根 光 男 
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総 務 部 長 小松塚 隆 雄 

市長公室長 木 村 義 雄 
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議会事務局補佐  神 野   厚 
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議  事  日  程 

平成２９年３月２２日（水）午前 ９時０９分 開 会 

 

１．開  会 

２．市長あいさつ 

３．議長あいさつ 

４．協議事項 

 （１）平成２９年第１回定例会の運営について 

 ① 人事案件の追加について 

 ② 議事日程（案）について 

 （２）諮問に対する答申（案）について 

５．閉  会 

 

                                           

開 会  午前 ９時０９分 

○小座野定信委員長 

 おはようございます。 

 委員の皆様にはお忙しい中お集まりいただきまして、誠にご苦労さまでございます。 

 ただいまの出席委員は５名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それではただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

 田谷文子委員より遅れるという連絡がありましたのでご報告申し上げます。 

 坪井市長がご出席されておりますので、ごあいさつをいただきたいと思います。 

 坪井市長、よろしくおねがいします。 

○市長（坪井 透君） 

 それでは皆さん、改めましておはようございます。 

 本日は第１回定例会最終日となりました。何かとご多用の中、議会運営委員会を開催していただき、

またご出席を賜りまして、御礼申し上げます。 

 本日の説明事件でございますが、本日追加でご提案をいたしております人事案件につきましてご説

明をさせていただきます。 

 初めに、現在欠員となっております監査委員に小松﨑誠氏を選任いたしたく、ご同意をお願いする

ものであります。小松﨑氏は市議会議員として積極的に活動され、その幅広い経験をされました豊富

な知見に加えまして、行政等にも精通されていることから監査委員として最適任者と判断し、選任い

たしたいと考えております。 

 次に、今度６月 30日で任期満了を迎えます２名の人権擁護委員、鈴木伊津子氏及び宮本君代氏を引

き続き推薦いたしたくご意見を求めるものでございます。両氏は平素より人権擁護委員として人権思

想の普及啓発のために積極的に活動をしており、最適任者と判断をし、推薦したいと考えています。

ご審議のほどよろしくお願い申し上げます。 

 なお、詳細につきましては、担当部長から申し上げますので、ご理解賜りますようよろしくお願い

申し上げます。 以上でございます。 
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○小座野定信委員長 

 ありがとうございました。 

 ついで、中根議長よりごあいさつをお願い申し上げます。 

○中根光男議長 

 本日は第１回定例会の最終日ということで、委員の皆様には大変ご苦労さまでございます。 

 第１回定例会の運営について、本日人事案件が追加提出される予定とのことから、その取り扱いに

ついてご協議よろしくお願いをいたします。 

 以上でございます。 

○小座野定信委員長 

 ついで、書記を指名いたします。議会事務局、齋藤係長を指名いたします。 

 本日の協議事項はお手元に配付いたしました会議次第のとおりであります。 

 それではさっそく協議に入ります。 

 人事案件の追加についてを議題といたします。 

 説明を求めます。 

 総務部長、小松塚隆雄君。 

 先ほど坪井市長から概略の説明がありましたので、簡潔にお願いいたします。 

○総務部長（小松塚隆雄君） 

 おはようございます。 

 それではご説明を申し上げます。本日は本定例会初日の議会運営委員会で説明をさせていただきま

したとおり、人事案件３件の追加をお願いするものでございます。 

 議案集は２部になってございまして、議案第 25号の議案集、諮問第１号及び諮問第２号の議案集で

ございます。 

 初めに議案第 25号の議案集をごらんいただきたいと思います。 

 本案はかすみがうら市監査委員の選任についてでございます。内容は先ほど市長から説明がござい

ましたとおり…… 

[「それはどこにある。その資料がないんだよ」と呼ぶ者あり] 

○小座野定信委員長 

 暫時休憩します。 

休 憩  午前 ９時１４分 

                               

再 開  午前 ９時１４分 

○小座野定信委員長 

 説明を求めます。 

 小松塚総務部長。 

○総務部長（小松塚隆雄君） 

 それではご説明を申し上げます。 

 本定例会初日の議会運営委員会で説明をさせていただきましたとおり、本日人事案件３件の追加を

お願いしたいものでございます。 

 議案につきましては、議案第 25号として監査委員の選任についてお願いいたします。 

 また、諮問第１号、第２号につきましては人権擁護委員の推薦でございます。こちらはお手元に資
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料を配付させていただきましたので、それをごらんいただきたいと思います。 

 今回は今年６月 30 日をもって任期満了となります人権擁護委員の鈴木伊津子氏並びに宮本君代氏

を推薦することについて、議会の意見を求めるものでございます。 

 なおこの付属の資料の中で略歴がございますが、鈴木伊津子氏の最終学歴、茨城県土浦第二高等学

校の卒業年が昭和 47 年３月 31 日とございますが、これは誤りでございまして、48 年３月 31 日でご

ざいます。職歴も同様に 48 年４月１日就業というものでございます。大変申し訳ありません。こちら

は全員協議会までに資料の差しかえをさせていただきたいと思います。 

 この２名にかかります諮問第１号、第２号も追加で日程とさせていただきたいと思います。 

 よろしくお願いいたします。 

○小座野定信委員長 

 ありがとうございました。 

 以上で説明が終わりました。 

 ただいまの説明につきましてご質問等ございませんか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○小座野定信委員長 

 ないようですので、これで執行部の方々はご退席をお願いいたします。 

 ここで暫時休憩いたします。 

休 憩  午前 ９時１７分 

                               

再 開  午前 ９時１７分 

○小座野定信委員長 

 それでは会議を再開いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま説明がありました監査委員の選任に関する議案を追加日程第１とし、人権擁護委員の候補

者の推薦に関する２件の議案を追加日程第２とし、本日の議事日程に組み込み、市長から提案理由の

説明を受け、議案質疑の後、委員会付託並びに討論の省略を図り採決することでよろしいでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○小座野定信委員長 

 また、追加日程の各議案に対する質疑につきましては、先例のとおり通告がなくても認めることで

よろしいでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○小座野定信委員長 

 ご異議なしと認め、そのようにさせていただきます。 

 次に議事日程（案）についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本日の議事日程（案）につきましては、お手元に配付いたしました議事日程（案）のとおりとする

ことでよろしいでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○小座野定信委員長 

 ご異議なしと認め、そのようにさせていただきます。 
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 次に、諮問に対する答申（案）についてを議題といたします。 

 答申案を配付いたしますのでお待ち願いたいと思います。 

 暫時休憩します。 

休 憩  午前 ９時１８分 

                               

再 開  午前 ９時１９分 

○小座野定信委員長 

 それでは、会議を再開いたします。 

 お諮りいたします。 

 本案のとおり議長に答申し、本委員会終了後に開催されます全員協議会で報告したいと思いますが

よろしいでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○小座野定信委員長 

 ご異議なしと認め、そのようにさせていただきます。 

 以上で本日の協議事項は全部終了いたしました。 

 これをもって議会運営委員会を終了いたします。 

 ご苦労さまでした。 

 

閉 会  午前 ９時２３分 

 

 



 

かすみがうら市議会委員会条例第３０条の規定により署名する。 

 

 

議会運営委員会委員長   小 座 野  定  信 


